
DUNE
ДИЗАЙН: HELGA ISAGER

РАЗМЕР 

S (M) L (XL)

МАТЕРИАЛЫ

300 (350) 400 (450) г Isager Merilin 
(шерсть/лен, 208 м/50 г), в цвете 0

сложенная вместе с
200 (200) 250 (250) г Isager Trio

(лен/хлопок/бамбук, 320 м/50 г), в цвете Linen

ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОГО ПУЛОВЕРА

Полуокружность груди: 48.5 (52) 56 (58.5) см
Длина тела от проймы: 27 (28) 31 (33) см
Общая длина (от верхнего плечевого края): 
50 (53.5) 57 (60.5) см
Длина рукава от проймы: 41 (42) 43 (43.5) см

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Резинка (не растягивая),
набор петель спицами 3 мм, 

резинка спицами 3.5 мм:
10 см = 32 п.

10 см = 32 ряда

Резинка спицами 4 мм:
10 см = 28 п.

10 см = 30 рядов

Лицевой гладью спицами 4 мм:
10 см = 23 п

10 см = 30 рядов

СОКРАЩЕНИЯ

сн1 = снять петлю(петли) как изн.
нпр = нить перед работой
нзр = нить за работой
П1 = прибавить 1 п.: поднять протяжку между 
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её 
лиц. за заднюю стенку п.
ссл / сси = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., 
снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на 
левую спицу, переориентированными, и провязать 
их вместе как лиц. / изн. за зад. стенку петель. 
(убавка с наклоном влево, 1 п. убавлена)
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
ЛС / ИС = лицевая / изнаночная сторона

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



ОБРАЗЕЦ

Набрать 45 п. на спицы 3 мм, используя 
Итальянский набор петель:
1. Держа спицу в правой руке, обернуть нить 
вокруг спицы, концом к себе
2. Скрестить два конца нити под рабочей спицей, 
чтобы рабочая нить была ближе всего к кончику 
спицы. Это первая петля = лицевая петля
3. и 4. Держа рабочую пряжу над большим 
пальцем, а конец нити над указательным пальцем 
так же, как при обычном классическом наборе 
петель, набрать одну изн. петлю, проведя рабочую 
спицу над задней нитью, затем под обе нити, затем
над передней нитью, а затем верните ее под 
заднюю = 1 изн. петля.
5.-7. Перевести спицу вверх и над передней 
нитью, затем вверх и над задней нитью и 
перевести обратно под переднюю нить = 1 лиц п.
Повторять 3.-7.

Ищите также видео по этой технике на Youtube — 
Итальянский набор петель (Italian cast-on).

Провязать 4 ряда двойной вязкой след. образом:

Оберните свободный конец вокруг длинного конца
нити, чтобы зафиксировать первую петлю.

Ряд 1 (ЛС): *сн1 нпр, 1 лиц.*. Повторять от * до *.
Закончить сн1 нпр.
Ряд 2: *1 лиц., сн1 нпр*. Повторять от * до *. 
Закончить 1 лиц.
Повторить Ряды 1 и 2 ещё раз (всего 4 ряда).

Перейти на спицы 3.5 мм и продолжать резинкой:
Ряд 1 (ЛС): сн1 нпр, *1 лиц., 1 изн. 
Повторять от * до *. Закончить 1 лиц., сн1 нпр.
Ряд 2: *1 лиц., 1 изн.*. 
Повторять от * до *. Закончить 1 лиц.
Повторять Ряды 1 и 2, пока высота резинки не 
станет 4 см. Закончить изн. рядом.

Ряд 1 (ЛС): Провязать первые 12 п. резинкой как 
установлено, 21 изн., провязать 12 п. резинкой как 
установлено. 
Ряд 2: Провязать первые 12 п. резинкой как 
установлено, 21 лиц., провязать 12 п. резинкой как
установлено. 
Повторить Ряды 1 и 2 ещё раз.

Сделать убавки след. образом:
Ряд 1 (ЛС): Провязать 11 п. резинкой, ссл, 19 изн.,
2 вм.лиц., провязать 11 п. резинкой.
Ряд 2: Провязать 12 п. резинкой, 19 лиц., 
12 п. резинкой.

Продолжать таким образом, делая убавки в каж-
дом 2-м ряду, пока на спицах не останется 25 п.

Провязать 4 ряда двойной вязкой, как в начале, и 
закрыть петли, используя Итальянское закрытие
петель:

Отрезать нить, оставив конец нити примерно в 3 
раза длиннее ширины образца. 

Проденьте конец нити на иглу с тупым концом и 
закройте петли, как показано на рисунках:

1. Начать с изнаночной петли. Вставить иглу в 
петлю слева направо, протянуть нить и затянуть.

2. Вставить иглу в лиц. петлю перед изн. п. на 
спице справа налево, а затем через лиц. после изн. 
справа налево, протянуть нить и затянуть.

3. Вставить иглу снова через ту же изн. петлю 
справа налево, затем позвольте, как изн. петле, так 
и лиц. петле упасть со спицы.

Повторять шаги 1 - 3
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КОНСТРУКЦИЯ

Свитер вяжется круговыми рядами снизу вверх, 
лицевой гладью с «лицевой стороны», чтобы 
избежать необходимости вязать много 
изнаночных. После завершения свитер 
выворачивается «изнаночной стороной» наружу.
Дизайн имеет широкую секцию резинкой 
посередине рукавов и широкую резинку на 
реглане. Все края набираются Итальянским 
методом и закрываются, также, Итальянским 
методом.

ТЕЛО

Набрать 224 (240) 252 (268) п. на круговые спицы 
3 мм, используя Итальянский набор петель.

Провязать 2 ряда двойной вязкой след. образом:
Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., сн1 нпр*. 
Повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 2: *1 лиц., сн1 нпр*. 
Повторять от * до * до конца ряда.

Соединить работу в круг.р., повесить маркер для 
начала круг.р. и провязать 2 круг.р. двойной вязкой
след. образом:
Круг.р. 1: *1 лиц., сн1 нпр*. 
Повторять от * до * до конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 изн., сн1 нзр*. 
Повторять от * до * до конца круг.р.

Перейти на круговые спицы 3.5 мм вязать 8 см 
резинкой (1 лиц., 1 изн.).

Перейти на круговые спицы 4 мм и вязать 19 (21) 
23 (25) см лицевой гладью, до 27 (29) 31 (33) cм от
набора петель.

В след. круговом ряду закрыть петли для пройм: 
закрыть 9 (13) 15 (19) п., провязать 103 (107) 111 
(115) п., закрыть 9 (13) 15 (19) п., провязать 103 
(107) 111 (115) п.

Отложить работу.

РУКАВА

Набрать 54 (58) 58 (62) п. на спицы 3 мм, 
используя Итальянский набор петель. 
Провязать 2 ряда двойной вязкой как для тела.

Перейти на спицы 3.5 мм и взятаь 10 (11) 12 (10) 
см круг.р. резинкой (1 лиц., 1 изн.).

Перейти на спицы 4 мм.

След. круг.р.: 2 лиц., П1, 14 (16) 16 (18) лиц., 
[*1 изн., 1 лиц.*. Повторить от * до * ещё 10 раз, 
1 изн. (обратите внимание, что это продолжение 
резинки на манжете)], 14 (16) 16 (18) лиц., П1, 
1 лиц.

23 петли выделенные в [ ] вязать резинкой, как 
установлено, на протяжении всего рукава.

Вязать в круг.р. лицевой гладью и резинкой, как 
установлено, в тоже время делая прибавки в 
каждом 7-м (6-м) 5-м (5-м) круг.р., всего 13 (15) 18
(20) раз, след. образом: 1 лиц., П1, вязать до 
последних 2 п. круг.р., П1, 2 лиц.

На спицах должно быть всего 80 (88) 94 (102) п. и 
длина рукава должна быть ок. 41 (42) 43 (43,5) см.

В след. круговом ряду закрыть петли для пройм: 
лиц. до последних 5 (7) 8 (10) п. круг.р., 
закрыть 9 (13) 15 (19) п. 
На спицах осталось 71 (75) 79 (83) п.

Отложить рукав в сторону, и связать таким же 
образом второй рукав.

КОКЕТКА

Теперь соедините тело и рукава, чтобы вязать 
кокетку, на круговых спицах 4 мм.
 
Начать со спинки и вязать след. образом: 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 91 (95) 99 (103)
лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц.

Присоединить левый рукав и вязать след. образом:
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 19 (21) 23 (25) 
лиц., вязать резинку рукава как установлено, 
20 (22) 24 (26) лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн.

Вязать петли переда след. образом: 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 91 (95) 99 (103) лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц.
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Присоединить правый рукав и вязать след. 
образом: 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
19 (21) 23 (25) лиц., вязать резинку рукава как 
установлено, 20 (22) 24 (26) лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн.

Сейчас на спицах всего 348 (364) 380 (396) п.

Продолжать вязание в круг.р., как установлено, 
выполняя убавки реглана с обеих сторон 4 x 11 п.
резинки реглана (всего 8 убавок в каждом круг.р. с 
убавками) след. образом:

Справа от петель реглана: последнюю петлю 
лиц. глади перед резинкой провязывать как сси 
вместе с первой п. реглана (изн. п.).

Слева от петель реглана: последнюю петлю 
реглана (изн. п.) вязать как 2 вм.изн. вместе с 
первой петлёй лиц. глади.

Выполнить убавки в каждом 4-м круг.р. всего 5 (5)
5 (5) раз, затем в каждом 2-м круг.р., всего 26 (28) 
30 (32) раз(а).

В то же время, когда убавки реглана будут 
выполнены в каждом 2-м круг.р. 22 (24) 26 (28) 
раз(а) и после 1 круг.р. без убавок, начать 
формирование выреза горловины. У вас должно
быть по 37 п. переда и спинки между п. реглана. 
Вязать след. образом:

Закрыть 9 п. по центру переда. Затем вязать 
поворотными рядами по узору, как установлено, 
закрывая петли для горловины в начале каждого 
ряда, продолжая выполнять убавки реглана в 
каждом 2-м ряду. Сначала закрыть по 5 п. в начале 
каждого ряда 2 раза, затем закрыть по 4 п. всего 4 
раза и затем по 3 п. 2 раза.
Поскольку кокетка теперь вяжется поворотными 
рядами, некоторые убавки реглана выполняются 
на ЛС свитера (т. е. на ИС работы):

Справа от петель реглана: последнюю петлю 
лиц. глади перед резинкой провязывать как 
2 вм.лиц. вместе с первой п. реглана (лиц. п.).

Слева от петель реглана: последнюю петлю 
реглана (лиц. п.) вязать как ссл вместе с первой 
петлёй лиц. глади.

В то же время, остановите убавки в центре плеча, 
когда будет 1 изн. петля между 2 x 9 п. реглана.

ВОРОТ

Вывернуть свитер наизнанку (таким образом, 
изнаночная сторона лицевой глади обращена 
наружу) и поднять и провязать лиц. в дополнение 
к петлям на спицах. Поднять и провязать 
лицевыми по 1 петле из каждой закрытой петли, 
поднимая в существующие петли, чтобы сделать 
переход как можно более незаметным.

Перейти на спицы 3.5 мм. Вязать резинкой (1 лиц.,
1 изн.) в след. круг.р., отрегулировав число петель 
в соответствии с резинкой. На спицах должно 
быть 108 п.

Вязать в круг.р. резинкой до высоты воротника 10 
см.

Закончить Итальянским закрытием петель 
след. образом:
Провязать 4 круг.р. двойной вязкой след. образом:
Круг.р. 1: *1 лиц., сн1 нпр*. 
Повторять от * до * до конца круг.р.
Круг.р. 2: *сн1 нзр, 1 изн.*. 
Повторять от * до * до конца круг.р.
Провязать Круг.р. 1 и 2 ещё раз, всего 4 круг.р. 
двойной вязкой.

Отрезать нить, оставив конец нити примерно в 3 
раза длиннее окружности ворота. 
Вставить нить в иглу и закрыть петли, как описано
для образца. Следите за тем чтобы сильно не 
стянуть, но и чтобы не было слишком слабо.

Вплести все концы нитей, свитер постирать и 
заблокировать по данным измерениям.
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